



Приход Михайло-Архангельского храма с. Романово Лебедянского района Липецкой области Липецкой и Елецкой Епархии Русской Православной Церкви (Московский Патриархат), Местная православная религиозная организация

Регион Липецкая область

Телефон (474) 655-21-89

ИНН 4811005568

ОГРН 1024800006483

ОКПО 54584523

OKATO 42233840004

Расшифровка Ольховский

OKATO

Сведения о видах экономической деятельности

Код ОКВЭД	Тип	Наименование вида деятельности
91	Группа	Деятельность общественных объединений
91.31	Основной	Деятельность религиозных организаций

Реестр недобросовестных плательщиков

Приход Михайло-Архангельского храма с. Романово Лебедянского района Липецкой области Липецкой и Елецкой Епархии Русской Православной Церкви (Московский Патриархат), Местная православная религиозная организация не состоит в реестре недобросовестных поставшиков.

Арбитражная практика

Приход Михайло-Архангельского храма с. Романово Лебедянского района Липецкой области Липецкой и Елецкой Епархии Русской Православной Церкви (Московский Патриархат), Местная православная религиозная организация не принимает участия в судебных тяжбах.

Государственные контракты

Приход Михайло-Архангельского храма с. Романово Лебедянского района Липецкой области Липецкой и Елецкой Епархии Русской Православной Церкви (Московский Патриархат), Местная православная религиозная организация не участвует в государственных контрактах.

Пресс-релиз компании

Все реквизиты, контактные данные и описания деятельности компании Приход Михайло-Архангельского храма с. Романово Лебедянского района Липецкой области Липецкой и Елецкой Епархии Русской Православной Церкви (Московский Патриархат), Местная православная религиозная организация базируются на основе информации, взятой только из официальных государственных источников. Правовые основания распространения информации.

Регистрация и внесение информации о предприятии Приход Михайло-Архангельского храма с. Романово Лебедянского района Липецкой области Липецкой и Елецкой Епархии Русской Православной Церкви (Московский Патриархат), Местная православная религиозная организация в ЕГРЮЛ были произведены 08.12.2002. Компания Приход Михайло-Архангельского храма с. Романово Лебедянского района Липецкой области Липецкой и Елецкой Епархии Русской Православной Церкви (Московский Патриархат), Местная православная религиозная организация зарегистрирована по адресу 399628, ЛИПЕЦКАЯ ОБЛАСТЬ, ЛЕБЕДЯНСКИЙ РАЙОН, С РОМАНОВО и специализируется на Деятельность религиозных организаций. Налоговой инспекцией организации присвоены ИНН 4811005568, ОГРН 1024800006483, ОКПО 54584523.